Radiéamator vizsga teszt kérdések

Miiszaki ismeretek “HAREC” fokozat

Elérheté maximalis pontszam 40, a sikeres vizsgahoz sziikséges 30 pont.

1. Mennyi az eredd ellenallas, ha sorbakapcsolunk egy 20 kQ2-os, és két 100 kQ-os ellenallast?

(1 pont) !
a) 20 kQ

b) 100 kQ
@2201@

2. Mennyi az eredb kapacitas, ha egy 56 pF-os és egy 100 pF-os kondenzatort parhuzamosan
kapcsolunk? (1 pont)
a) 56 pF

b) 100 pF

@156pF

3. Mi a kiilonbség a frekvencia- és a fazismodulacié kozott? (1 pont)

a) A frekvenciamodulacional a modulalé jel a vivo frekvenciajat befolyasolja, a fazismodulacio a
, modulalé jel fazisat valtoztatja.
b) Frekvenciamodulacional a frekvencialoket nem fiigg a modulald jel frekvenciajatol, csak a modulalo
jel amplitudéjatol. Fazismodulacional a fazisloket fiiggetlen a modulalo jel frekvencidjatol, azonban a
frekvencialoket a modulalo frekvencia novekedésével nd.
c¢) Gyakorlatilag semmi.

4. Rajzoljon le egy fesziiltségkétszerezd kapcesolast! (4 pont) ~

L 3
Tz . , ’ - r oy s
Irasbeli valasz! ; % » f 2x do

. " - \3,

5. Két egyforma diéda sorbakapcsolasakor melyik eredé paraméter valtozik elénydsen? (1 pont)
<@ A zéaréiranyu fesziiltség kétszeres lesz.
b) A nyitéiranya aram kétszeres lesz.

¢) A nyitdiranyu ellenallas a kétszeresére nd.

6. Mire haszniljuk a varikap diédat? (1 pont)
a) Fényforrasként.
b) Fesziiltségstabilizalasra.

( Q)) Rezgokorok fesziiltséggel torténd hangolasara.

4/1



7. Mia,Holtzéna”? (1 pont)
a) A foldfelszin azon teriilete, ahol a tér- és a feliileti hullamok is mar teljesen elnyelédnek.

OA foldfelszin azon teriilete, ahova a feliileti hullamok mar nem, a térhullamok pedig még nem jutnak

c) A ﬁildfelszin lakatlan teriilete.

8. Mit mond Kirchhoff els6, csomoponti térvénye? (1 pont)
a) Egy csomépontba befoly6 dram kevesebb, mint a mellékagakbdl kifolyé aramok dsszege.
@ Egy csomo6pontba befoly6 és az onnan elfoly6 aramok algebrai sszege mindig nulla.

c) Egy aramkdr mellékagaiban foly6 aramok 6sszege nagyobb, mint a f8agban folyo aram.

9. Adja meg egy fesziiltségoszté ellenallas értékeit, ha az U,./U,; = 10 dB, és az oszt6 bemend

ellenillasa 10 MQ! (4 pont) q} YAz Ao MR
v . A

irasbeli valasz! | R . A w o
Tt

10. Egy transzformator primer tekercse kétszer nagyobb menetszami, mint a szekunder tekercs.
Mekkora az impedancia attétele? (1 pont)

@4 1-hez

b) 2:1-hez R
¢) l:4-hez

NN

11. Mi jellemzi az ,,A” osztalyw erdsit6t? (1 pont)

a) Nagymértékii torzitas és felharmonikus tartalom, magas hatasfok.
( b) ,Kis torzitas és felharmonikus tartalom, alacsony hatasfok.
A

¢) Kismértékii torzitas és felharmonikus tartalom, kzepes hatasfok.

12. Az abran egy CW-SSB szupervevi blokvizlata lithaté. Nevezze meg az egységeket a
sorszamok szerint! (4 pont)

T AP- ?A:"’:I)-; ‘\'.Q'\J@r‘: {\"F ew"‘b r"*;‘} b’t HF {)/\;7)&;‘3

1 2 4 5 B —[(I

i e Ao
Irasbeli valasz!

13. Mi az AGC lényege? (1 pont)
(a)) A vev6 kimend jelének amplitudoja nagymértékben fiiggetlen a bemend jelszint valtozasatol.

b) Egy bizonyos bemend jelszint alatt a vevo teljes erdsitéssel dolgozik, efolstt az erdsitést az AGC mar
csokkenti.

¢) Egy bizonyos kimend jelszintnél nagyobb erdsités esetén az AGC mér nem szabalyoz.

4/2



14. Mi a nemlinearis torzitas? (1pont)

(a) Amikor egy erésitd bemenetére szinuszos jelet adva a kimeneten nemcsak a bemendje
alapfrekvenciaja, hanem harmonikusai is megjelennek.
b) Az er6sitd kivezérlése miatt fellépd torzitas.

¢) Az erdsito illesztetlensége miatt fellépd torzitas.

15. Mivel van téltve egy Glimmlampa birija? (1 pont)
a) Nagynyomasi szines, szagtalan gazkeverékkel.
@/ Kisnyomast nemesgaz keverékkel. Neon

c) Vakummal.

16. Melyek az ionoszféra f6bb rétegei? (1 pont)
@) A D, E, F réteg

b) Az A, G, K réteg

¢) A C, B, H réteg

17. Mennyi a kisjelii fesziiltségerdsitése az alabbi aramkérnek? (4 pont)
R2
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Irasbeli valasz!

18. Mi az az Elektromagneses Kompatibilitas (angolul: EMC)? (1 pont)
a) Egy elektronikus berendezés altal keltett zavar CEPT Ajanlasoknak valé megfeleldsége.
b) Az elektromagneses tér zavarallosaga egy elektronikus berendezésben.

< @ Az elektronikus berendezések elektromagneses zavarallosaga.

19. Mi a munkapont? (1 pont)
@)) Az elektronikus eszkoz egyenaramu beallitisat ado pont az eszkdz karakterisztikajan.
b) Az elektronikus eszkdz valtéarami erdsitését megadé pont a munkaegyenesen.

¢) Az elektronikus eszk6z pillanatnyi allapota a vezérlés fiiggvényében.
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20. Mennyi a hatisfoka annak az adéberendezésmek, amelybe betaplalt osszes villamos
teljesitmény 100 Watt, és ebbdl 40 Watt a kornyezetet melegiti? (1 pont)
a) 40 %

(b)) 60 %
¢) 100 %

21. Mennyi a 3630,0 kHz-en kisugarzott, 1 kHz-el modulalt LSB jel névleges frekvenciaja?
(2 pont)
2) 3630,1 kHz
b) 3,631 MHz

\cjj 3629,0 kHz

22. Mi a periédus? (1 pont)
@3 Szabalyszeriien valtozo jelek alakjanak egymasutan azonosan ismétlod6 szakasza.
b) A valtakozva ismétlddé jelek 180° —os szdgeltéréséhez sziikséges ido.

¢) Szabalyosan ismétl6dé jelek nullatmenetei kdzotti szogeltérés.

23. Mi hatirozza meg dontden egy adékésziilék frekvenciastabilitasat? (1 pont)
a) A tapegység fesziiltségstabilitasa.
@}) A vezéroszcillator frekvenciastabilitasa.

¢) A kornyezeti homérséklet allandosaga.

24. Mennyivel valtozik egy félhullimi dipélantenna nyeresége, ha negyedhullimhossznyi
tavolsagban elhelyeziink egy reflektort? (1 pont)

a) Nem valtozik.

@ A nyeresége koriilbeliil 3 dB-el né.
c) A nyeresége 3 dB-el csokken.

25. Egy 300 Hz - 3400 Hz tartomanyi alapsivi szinuszos jel digitalizalisahoz mekkora
_ mintavételezési frekvencia sziikséges? (3 pont)
(a)) Legalabb 7 kHz.

b) Koriilbeliil 3400 Hz.
¢) 300 Hz.
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